CKONbLKO TPEyronbHUKOB Ha PUCYHKe?

OTeer:




[ane HyXHO packpacuts 17 usetkoB. OHa packpacuna 9
uBeTkoB. CKONbKO LIBETKOB OCTanoCh packpacutb?

OTBeT: oCTanoch packpacuTb LIBETKOB:




17-9=8 (u.)



Y Bepbl 6bino 8 Terpagen. Cectpa kynuna en ewe 5
(8 ynakoBke). Ckonbko TeTpagen crano y Bepbl?




8+5=13 (m.)



‘ 4 \ Malwa packnagbiBaeT KapTodku C Yucnamu no onpeaenéHHomy
npasuny. Ha HEKOTOPbLIX KapToOYKax Yyucna nponyuleHbl. 3anonHu
NYCTbIE KAPTOUKM.




8, 10, 12, 14, 16, 18



5 | Muwe 9 net, Tons Ha 2 roaa crapiue. Ckonbko net Tone?
B OTBET 3anuLLM TOMbKO YKCNO.



9+2=11 (n.)



B mMaraauHe wurpylwek AeHbru 3a nokynky npuHuMaeT asTomar.
TaHs xo4eT KynuTb UrpyLuKy 3a 8 pybnen. Y AeBoYKu eCTb Takue

MOHETbI.

TaHs onyctuna B aBTOMaTr OAHY MOHETY U nonyyuna caady.
Kakyto cgayy nonyyuna TaHa? 3anvwm peleHue u oTeer.

PeweHue:

OteeT: Tans nony4una pyo.




10-8=2 (pyb.)

Omeem: 2 pybris.



[awa packpalumBaeT KneTku rno HeKOTOpoMy npasuny.
CKONbKO KNEeTOK OHa pacKpacuT Ha 4YeTBEPTOM pPUCYHKe?
Packpacb aTu KneTku.




Y4yeHuku 3anucanu senuumHbl 2 cm, 2 am, 10 cmM B nopsigke

BO3pacTtaHMs W nony4Yunu pasHble oTtBeTbl. OTMEeTb BEepHbLIN
orseT Xl.

20M,2cMm, 10 cm
2cm, 10 cm, 2 am
10cm, 2cm, 2 am

| 2am, 10 cm, 2 cm




2CcM, 10 cM, 2 OM



12 | ¥* B kopauHe 4 nomugopa, orypel, 3 s6noka, 2 cnuebl U 5 rpyLu.
- CKONbKO WTYK (OPYKTOB B KOP3MHE? 3anulum pelueHue U OTBeT.

PeweHue:

OTBerT:




3+2+5=10 (p.)

Omeem: 10 gbpyKkmos.



